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METROPOLITAN WASHINGTON AIRPORTS AUTHORITY 
REQUEST FOR QUOTATION:  3-12-P1850 

 
REFRIGERANT R22 

 
NOVEMBER 19, 2012 

QUESTION AND ANSWER RESPONSE  
 
 

 
1.  How long is the bidder expected to hold pricing firm? 
 
Response Vendors should hold their pricing firm for two (2) months from the closing date of this Request 

for Quotation.  This will ensure sufficient time is allotted for the purchase order to receive 
internal approval, purchase order execution, and the subsequent order for 1,000 pounds, plus 
any additional orders should they occur.  

 
2.   How soon after the bid closing do you anticipate ordering the 1,000lbs and additional 2,000lbs if 

needed? 
 
Response   The order for the first 1,000 pounds will take place approximately two (2) to three (3) weeks 

after the bid closing date.  If any additional R-22 is required,  the order will be placed within two 
(2) weeks after the initial purchase is delivered. NOTE:  Any subsequent order, if any, may be 
less than 2,000 pounds since the actual need will not be known until the initial 1,000 pounds is 
delivered.  

 
3.   Can you supply tabulation of the past purchases made by MWAA for R-22 or other refrigerants?  
 
Response  The last time R22 was obtained by the pound was for 4,000 pounds at a unit price of $9.97 per 

pound.  This procurement occurred last August. 
 
4.   Just want to make sure you are requesting 1 container of 1,000 LBS on this solicitation. 
 
Response   No.  Delivery must be in 125 pound cylinders.  This applies for the first order of 1,000 pounds 

and any subsequent orders, if any.  
 
5.   Are the cylinders 1000 lbs refrigerant cylinders? 
 
Response No.  Cylinders must be 125 pounds.  
 
6.   Cylinder size not specified. Can the R22 be shipped in a 1/2 ton cylinder with 1000lbs of product? 
 
Response  No.  Cylinders must be 125 pounds. 
  
7.   Ending date on PO not specified for the additional 2000lb quantity possible order but not guarantee. as 

R22 pricing can be flexible what is the ending date of PO whether the additional gas has been ordered 
or not? 

 
Response   Additional orders, if any, will be placed within two (2) weeks of when the initial order is delivered.  

Vendors should hold their pricing firm for two (2) months from the closing date of this Request 
for Quotation.   
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8.   Can the refrigerant be delivered in 125# cylinders. 
 
Response   Yes.  All deliveries must be in 125 pound cylinders.  
  
9.   Please send us tabulation results for RFQ 16854 due August 14, 2012 at 4:00 p.m. 
 
Response   Bid tabulations are not issued.  The price for which an award was made under this RFQ was 

$9.97 per pound. 
  
10.   Please specify the term for which firm pricing must be held. 
 
Response   Two (2) months from the closing date of this Request for Quotation.  
  
11.  We note that you inquire about cylinder deposits, which are 100% refundable and are charged for 

cylinder sizes 100 lbs. and above.  Does this mean that you will be ordering R-22 in 125 lb. returnable 
cylinders?  Or, a combination of R-22 in 125 lb. returnable cylinders and in 30 lb.  disposable cylinders?  
Please advise. 

 
Response   All orders will be placed for 125 pound returnable cylinders.  Pick up of empty cylinders will 

occur when delivery is made.  
 


